

湖南省近几年高考招生情况平稳,录取率在全国处于中上水平

今年高校在我省招生计划调增

■本报记者 金灿

本报讯 近来网上就高考公平话题引起热议。为此,记者特地到市教育局了解我省高考情况,相关负责人告诉记者,我省近几年高考招生情况平稳,高考工作公开、公平、公正。今年高校在我省招生计划调增。距离高考还有10多天了,希望广大家长和考生不要信谣传谣,要集中心思和精力做好高考备考迎考工作。

近三年来,我省高考参考人数分别为372940人、378013人、389854人,被专科以上高校录取人数分别为318163人、325170人、333046人,录取率分别为85.31%、86.02%、85.43%,在全国处于中上水平。无论全省还是衡阳市,高校录取都是较好的,大家不要有任何担心。只要孩子认真复习准备,全力冲刺,取得了好的成绩,就能够实现梦想,进入理想的大学深造。

今年,全国大多数省市高考都使用了全国卷,但是,全国还不是统一的一张卷。再加上各省在科目定分上不尽相同,虽有省份之间高中阶段教育的差别,但就高考成绩差别而言,主要原因更多的是各省总分设定的不同造成的。故此,特别提醒各位家长,在高考复习的最后关头,要全力关注孩子,为孩子提供复习迎考的良好环境,不要信谣传谣,以免影响孩子,打乱孩子复习。

听傅申先生“侃”颜体书法

《湖南的颜真卿风格》主题讲座在师院举行

■本报记者 魏臻臻

本报讯 颜体书法在我国书法史上占据非常重要的地位。那么,湖南地区的颜体书法又是怎样的一种传承呢?5月20日上午,题为《湖南的颜真卿风格》的讲座在衡阳师院举行,主讲人为知名书画家、书画鉴定家傅申先生。

作为美国国立佛利尔美术馆中国艺术部主任,曾担任台湾大学艺术所教授、台北故宫博物院研究员的傅申先生,不仅是知名的书画家,在中国书法、绘画史以及书画鉴定方面都有很深的造诣。讲座中,他以颜体书法风格为主,阐述了何绍基、谭延闿、曾熙等一批湖南书法大家对颜体的传承与创新,无论是书法风格还是名人轶事,傅申先生如数家珍。

珍。

同时,意犹未尽的傅申还兴致勃勃地给大家“加”了一节课,着重介绍了被西方艺术赞为“东方之笔”的张大千,他将一生执着于艺术追求与实践的张大千活灵活现地还原在众人面前。

在讲座结束后的提问环节,傅申对于大家提出的关于书法、绘画等问题进行了详细解答。持续两个半小时的讲座,赢得了现场听众的阵阵掌声。

此次讲座由衡阳师院、衡阳市文联主办。我市部分书法爱好者及衡阳师院学生聆听了讲座。

5月21日,傅申先生还来到珠晖区环境优美的卡纳湖谷。置身于卡纳湖谷,傅申与本市一些书画名家交流甚欢,他盛赞衡阳优美的自然环境和悠久的历史文化。

入职“第一课” 叮嘱“讲规矩”

全市482名新录用公务员参加“初任培训”

■本报记者 李建平

本报讯 5月20日上午,2015年度衡阳市新录用公务员初任培训班在市政府会议中心开班。市招考办相关负责人作了动员报告,与参训学员畅谈了思想和工作体会,并谆谆教导大家如何“守纪律、讲规矩”。来自全市各级机关事业单位、法检两院新录用的工作人员和选调生共482人聆听了入职“第一课”。

本期培训班由市招考办举办,为期三天,旨在贯彻落实

《公务员法》相关规定,促使新录用公务员尽快适应工作岗位,提高新录用公务员的综合素质。培训期间,参训学员将系统学习新编公务员行为规范、十八届五中全会精神、培育和践行社会主义核心价值观、《法制湖南建设纲要》等业务理论、政治理论和法律政策、市情人文等知识,并采取理论联系实际、课堂讲授与座谈讨论等方式进行。

据了解,2015年,我市大规模面向社会公开招聘公务员,

取得了圆满成功。招考录用人数达到482人,其中,机关事业单位工作人员372名,法检两院工作人员75名,选调生35名。报考人数超万人,考录比例平均达到了30:1,有的岗位甚至是“百里挑一”。新招录的公务员来源广泛,不仅有省内14个市州的,还有北方省份、西部省份以及东部沿海地区等多个外省市的,综合素质都比较高。

开学典礼上,市招考办还组织新录用的公务员进行了入职集体宣誓。

边坡塌方致“华源”一带停水

共设两处送水点,预计25日清晨6时恢复供水

■本报记者 胡亚华
通讯员 李琴

本报讯 因连日暴雨,20日凌晨,华源大市场一建筑工地边坡突发塌方事故,造成华源支路口径500毫米的主供水管断裂,目前,雅士林欣城、雅士林欣城拆迁安置房及华耀城一带千余户居民停水,塌方事故发生后,市水务集团全力组织力量除险抢险,与此同时,组织水车送水,确保当地居民基本生活用水需求。

21日上午,在华源支路塌方现场记者看见,约150米长道路已被围挡封闭,两台大型挖掘机正在加紧挖路挖沟。目击者朱先生告诉记者,事发时随着轰隆一声巨响,边坡塌陷翻落,断裂水管被咆哮的水柱冲出20余米开外。“断管长度约80米,因塌方地土质疏松,必须实行改管作业,重新铺设新的供水管长约130米。”市水务集团有关负



市华源大市场门口,工人正在安装水管。李西摄

责人介绍说,华源支路地下管网、通信线路及燃气管道等管线相互交织,错综复杂,施工难度大,水务集团将组织力量昼夜施工,抢抓进度。开梯接管,将采用先进的管道包箍技术,力争缩短施工时间,尽早恢复正常通

水。施工方预计,25日清晨6时可恢复正常供水。

为确保当地居民基本生活用水需求,市水务集团分别在雅士林欣城及雅士林欣城拆迁安置房设立送水点,组织水车定时为当地居民送水解急。

到2020年,城区有望告别“黑臭水体”

我市举办节水宣传周活动,向市民讲解废水循环利用等常识

■本报记者 胡亚华
通讯员 彭春华

本报讯 5月15日至21日是第二十五届“全国城市节约用水宣传周”,今年活动主题为“坚持节水优先,建设海绵城市”。20日上午,我市供水排水管理办公室会同市水务集团一道在莲湖广场举办了相关宣传活动。

活动现场,冒雨前来咨询的市民络绎不绝,工作人员一边向市民发放节水宣传资料,一边耐

心地为市民讲解日常生活中一水多用、废水循环利用的技巧及用水安全等常识。市供水排水管理办公室有关负责人告诉记者,我市将进一步加快城市“黑臭水体”整治步伐,大力推进海绵型广场道路及公园绿地建设,推动污水再生利用工作。今年4月份以来,我市印发了1000余份问卷调查表,就我市城区相关“黑臭水体”征询了周边居民意见。调查汇总结果显示,每处“黑臭水体”认定率均达80%以上,环保部门已对“黑臭水体”进行了

采样评估,我市将采取截污清淤、增加植被等生态修复方法,对“黑臭水体”展开综合整治。

据了解,目前,我市已启动幸福河、酃湖公园等地的治理工作,将力争在2020年之前,对我市城区“黑臭水体”全面整治到位。

供水信息 咨询热线: 8429110
衡阳市自来水有限公司协办

全市第三届职工羽毛球联赛开赛

76支代表队共800名职工参加角逐

■本报记者 唐海强

本报讯 5月21日至22日,由市总工会主办,市羽毛球协会、市工人文化宫承办的2016年衡阳市第三届职工羽毛球联赛开赛,来自各县(市)区、市直机关、工业园区、在衡企事业单位和高校的76支代表队共800名职工,参加了本次联赛800场次赛事的角逐。

近年来,我市职工羽毛球运动快速发展,职工羽毛球队伍不断壮大,职工羽毛球赛事已成为我市群众体育的一大亮点。今年的职工羽毛球联赛是历年以来规模最大的一次,参与面之广,参赛队伍之多,影响力之深,刷新了全市职工羽毛球赛事新纪录。

比赛中,职工选手们挥拍鏖战竞技,羽球飞舞传友情。场上,精彩比赛高潮迭起;场下,呐喊助威催人奋进。经过两天的激烈比拼,全市第三届职工羽毛球联赛分别决出团体赛获奖名次,耒阳市代表队、蒸湘区代表队、常宁市代表队,分获甲级组团体赛一、二、三名,市水利局代表队、石鼓区教育代表队、市人大机关代表队,分获乙级组团体赛一、二、三名,还有部分代表队分获优胜奖、组织奖和体育道德风尚奖。

据市总工会负责人介绍,此次大赛旨在为全市广大职工提供锻炼和交流的平台,活跃全市职工业余文体生活,展示职工积极向上的精神风貌,激发职工创新创业的战斗力,推进我市文明创建工作。

演讲家李梅赴俄演讲

专题宣讲广博精微的《道德经》

■通讯员 纳兰泽芸 向梅林

本报讯 本月6日和10日,著名演讲家、湖南响语演讲团团长李梅应邀来到莫斯科新大学和俄罗斯圣彼得堡国立理工大学演讲《万经之王——道德经》,受到中文系师生、汉语爱好者以及中国留学生的热烈欢迎。

李梅的演讲内容主要是宣讲中国文化典籍《道德经》。演讲

以丰富的内涵和言简意远的表达告诉俄罗斯听众什么是道家文化。演讲之后,李梅还与俄罗斯师生进行了互赠书法作品、交换书籍等文化交流活动。

这是李梅第二次出国门随中国梦环球行演讲团演讲,向国际友人和留学生传播中国传统文化。去年李梅赴欧洲四国进行了《上善若水与天长地久》主题演讲。



广铁工务大修段领导以身作则,带领员工攻坚克难,安全优质地完成集团公司各项经济指标。图为大修段职工在株洲换轨二车间施工现场检查焊轨作业。陈志清摄